BnusiHue ce30HHBIX KOeOaHUM
pPaguO(PU3NICCKUX XapaAKTCPUCTUK
[IOACTHIAOIECH IIOBEPXHOCTH HA BXOAHOU
UMIICIAHC IPU3EMHOU aHTEHHBI KB
auamna3oHa

JIOKIaguuK:
Maitnenrep Kcennst AnexkceeBHa



[{leab BEITOJIHEHUS PaOOTHI:

IIpoBeneHre aHann3a BXOJIHOIO COIIPOTUBICHUS IIPU3EMHOU
AHTCHHBI B IEPUOBI CE30HHBIX KOJICOAHMI.

Cnamna 2



JUId TOCTHXKEHMSA 3TOU 1IEJIA HY>KHO PEIIUTH
CIICAYIOIIME 3a0a4u.

* IlpoBecTH 3IEKTPOAUHAMUYECKOE MOJICIIUPOBAHUE
IIPU3EMHON AaHTCHHBI;

* (OpraHu3oBaTb U3MEPEHUS BXOIHbBIX IMAPAMETPOB
AHTEHHBI B PEAJTIbHBIX YCIIOBUAX B TCUCHUU T'0O/4a;

* IIpoBectu 00pabOTKY pE3YyIbTATOB.
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Tabmuma 1

KpHEERIe pacnpocTpaHEeHHA 3€éMHBIX BOJTH /I8 Pa3/IHYHBIX 3HAYEHHH KOHCTAHT MOYBLI,
nNpHBeIeHHBIE B PekoMeATanun MC3-R P.368

OTHOCHTeILHAA
Homep IIpoEpodEMOCTE
Ononacagme iy IAIeKTpHIecKas
PEHCVHEA (Ca/na)
OpOoHHEOAEMOCTE
1 hMopckaf BoJa. HHIKAA COIEHOCTE 1 80
2 Mopcras BoJa, CpeagHAA COMEHOCTE 5 80
3 [TpecHas Boaa 3 = 1073 80
4 Cyma 3 = 1073 40
5 BIa#Had mo49Ba 1 = 102 30
6 Cyma 3 =107 22
7 Cpennecyxad Mo4Ba 1 = 1073 15
Cyxag modsa 3 =107 7
9 O4eHE CyXad [TO0YBa 1 =107 3
10 [TpecuoromHER qem. —1 °C 3 = 10°° 3
11 [TpecroromHE gemx, —10 °C 1 = 107 3
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Frequency, MHz

PI/ICYHOK 3 — PacueTHbIe 3HaUEHUS 3aBUCUMOCTHU BXOAHOI'O COIIPOTHUBJICHU

(17151 pa3HBIX TUIIOB HOACTUIAIOIICH TOBEPXHOCTH) OT YaCTOTHI
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CoracoBaHME BXOJIa AHTEHHBI C BBIXOIOM
[epeaarynkKa

dHTEHHaA

Cornacyowas uenb y

| s 4 4 BY exoa AuCY

il Y yn >

| 1 < 4 et
NpOTHBOBEC % ) /

Pucynok 4 — ContacoBanue anteHHbl HJI
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IIpoBeneHre ucnbITAHNUM

BeKTOpHEIHN aHAIM3aTop Lieei
ZVB

Port 1

x

W1 /‘\ W2

PucyHok 6 — CxeMa npoBEJICHUS UCIIBITAHUU

/4
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COCTAaBJIAIOIIEN BXOJHOIO CONMPOTUBIIEHUS aHTeHHBI HJI
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Pe3yierarsl

* IlpoBeneHO 3MEKTPOAUHAMHUYECKOE MOJACIUPOBAHUE
[IPU3EMHON AHTECHHBI;

* (Oprasn30BaHbI U IPOBEACHBI N3MEPECHUS BXOIHBIX
[IapaMeTPOB AHTCHHBI B PEAJIbHBIX YCIOBHUSIX B
TEUYCHUU IoJ1a;

* IIpoBencHa 0OpabOTKa pE3yJIbTATOB.
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